

Перед концертом

Недавно в 4-м тбилисском музыкальном училище имени М. Баланчивадзе был объявлен конкурс студентов-композиторов на лучшее произведение, посвященное «Витязю в тигровой шкуре».

В дни юбилея здесь состоит-

ся большой концерт, в котором прозвучат произведения грузинских композиторов, созданные по мотивам «Вепхисткаосани». Интересно задуман музыкально-декламационный монтаж афоризмов Руставели на языках народов мира. В его

исполнении примет участие хор студентов-вокалистов из 100 человек. Кстати, многие студенты-вокалисты в составе молодежной капеллы недавно выступали на вечере, посвященном 800-летию со дня рождения Руставели в Сухуми.